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ZÁPISNICA 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dolných Lovčiciach (ďalej aj „OZ“), 

konaného dňa 9.7. 2025 v zasadačke OcÚ 

 

 

Prítomní: 

Starosta obce:  1 

Počet poslancov: 4 

Hl. kontrolór obce:0 

Pracovníčky OcÚ: 1 

Hostia: 0 

Prítomní spolu: 6, podľa prezenčnej listiny. 

 

1) Otvorenie 

 

Zasadnutie OZ viedol starosta obce Ing. Tomáš Bartovič. Zasadnutia sa zúčastnili  štyria poslanci, čím 

bolo OZ uznášaniaschopné. Starosta obce Ing. Tomáš Bartovič, predložil poslancom na schválenie 

návrh zverejneného programu zasadnutia OZ:  

 

Uznesenie č. 31/2025 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach schvaľuje zverejnený program zasadnutia: 

 

Program zasadnutia : 

 

1. Otvorenie, určenie overovateľov a určenie zapisovateľa 

2. Kontrola plnenia uznesení 

3. Obchodná verejná súťaž 

4. Rôzne 

5. Diskusia 

6. Záver 

 

Hlasovanie: 

za: 4 (Juriš, Ondreička, Pardavý, Suchoň) 

proti:   0   

zdržal sa: 0    

 

 

 Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky 

 

Za overovateľov zápisnice starosta obce určil poslanca Mgr. Ing. Tomáša Ondreičku  a poslanca Mária 

Pardavého. Za zapisovateľku Ing. Moniku Fišerovú,  pracovníčku OcÚ. 

 

Uznesenie č. 32/2025 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach berie na vedomie určenie overovateľov zápisnice 

a určenie zapisovateľky. 

 

2) Kontrola plnenia uznesení 

 

Starosta obce informoval prítomných, že ku dňu konania zasadania OZ sú splnené všetky prijaté 

uznesenia. 

 

Uznesenie č. 33/2025 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení 
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3) Obchodná verejná súťaž 

 

Starosta informoval poslancov, že za účelom zabezpečenia prevádzky potravín, a v súlade s § 9aa zákona 

č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, ako aj v súlade so Zásadami hospodárenia 

s majetkom obce Dolné Lovčice, je potrebné vyhlásiť obchodnú verejnú súťaž na prenájom súvisiacich 

nebytových priestorov. Následne poslanci prijali nasledovné uznesenie: 

 

Uznesenie č. 34/2025 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo (ďalej len OZ) v Dolných Lovčiciach vyhlasuje: 

Obchodnú  verejnú súťaž na prenájom nebytových priestorov na LV č. 783, súpisné číslo 732 o veľkosti 

118 m² na prevádzku obchodu s potravinami. 

Súťaž sa vyhlasuje na dobu určitú od 10.07.2025 do 25.7.2025. Obhliadku priestoru a bližšie informácie 

je možné dohodnúť na Obecnom úrade v Dolných Lovčiciach. 

Minimálne výška nájmu  na vyššie uvedený nebytový  priestor je 300,-€ za mesiac. 

Víťaza obchodnej verejnej súťaže vyhodnotí OZ v Dolných Lovčiciach. Vyhrá ponuka s najvyššou 

ponúkanou sumou za prenájom  

OZ v Dolných Lovčiciach si vyhradzuje právo na zrušenie Verejnej obchodnej súťaže na prenájom 

nebytových priestorov na LV č. 783, súpisné číslo 732 alebo odmietnutie všetkých predložených 

návrhov. 

Podrobné podmienky obchodnej verejnej súťaže sú uvedené s ohľadom na ich rozsah a v záujme 

prehľadnosti zápisnice zo zasadania OZ ako samostatná príloha č. 2 tejto zápisnice a tvoria 

neoddeliteľnú súčasť uznesenia 

 

Hlasovanie: 

za: 4 (Juriš, Ondreička, Pardavý, Suchoň) 

proti: 0 

zdržal sa: 0  

 

4) Rôzne 

 

Na zasadnutí Obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 16. júna 2025, starosta obce predložil 

poslancom informáciu o zámere vstúpiť do záujmového združenia právnických osôb s názvom 

„SAMOSPRÁVNA ODPADOVÁ SPOLOČNOSŤ“.  

 

Poslanci prijali nasledovné uznesenie: 

 

Uznesenie č.35/2025 OZ 

 

A) 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje, aby sa obec Dolné Lovčice stala zakladajúcim členom záujmového 

združenia právnických osôb s názvom „SAMOSPRÁVNA ODPADOVÁ SPOLOČNOSŤ“ 

zakladaného postupom podľa § 20f a nasledujúcich zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka 

v znení neskorších predpisov.  

B) 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje poskytnutie vstupného príspevku, ktorý je súčasťou základného 

členského príspevku zakladajúceho člena združenia právnických osôb s názvom „SAMOSPRÁVNA 

ODPADOVÁ SPOLOČNOSŤ“ pre rok 2025 vo výške 1 EUR za obyvateľa obce podľa počtu 

obyvateľov k 31.12.2024, ktorý bude splatný do 14 dní od vzniku združenia, resp. do 14 dní od výzvy 

združenie po jeho vzniku.  

C) 
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Obecné zastupiteľstvo schvaľuje poskytnutie zostatku základného členského príspevku člena združenia 

právnických osôb s názvom „SAMOSPRÁVNA ODPADOVÁ SPOLOČNOSŤ“ v rokoch 2026, 2027 

a 2028 každoročne vo výške 3 EUR na obyvateľa obce podľa počtu obyvateľov k 31.12. 

predchádzajúceho kalendárneho roka.  

D) 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje znenie Stanov združenia právnických osôb s názvom 

„SAMOSPRÁVNA ODPADOVÁ SPOLOČNOSŤ“, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tohto uznesenia 

a ktorými sa bude obec spravovať po dobu jej členstva v združení  

a poveruje starostu obce k vykonaniu právnych úkonov potrebných na realizáciu tohto uznesenia.  

 

Hlasovanie: 

za: 4 (Juriš, Ondreička, Pardavý, Suchoň) 

proti:   0   

zdržal sa: 0    

 

5) Diskusia 

 

V rámci diskusie poslanci neformálne diskutovali.  

 

6) Záver 

 

Starosta obce poďakoval všetkým poslancom za účasť na zasadnutí OZ, za všetky návrhy a plodnú 

diskusiu. Na záver ukončil zasadnutie. 

 
 

Prílohy: 

1. Prezenčná listina 

2. Podrobné podmienky obchodnej verejnej súťaže 

3. Stanovy združenia právnických osôb s názvom „SAMOSPRÁVNA ODPADOVÁ SPOLOČNOSŤ 

 

 

 

 Ing. Tomáš Bartovič 

starosta obce  

 

Overovatelia zápisnice:   

 

1./ Mgr. Ing. Tomáš Ondreička   

 

................................................................................... 

 

 

2./ Mário Pardavý 

 

................................................................................... 

 

 

 

 

 

Zapísala: Ing. Monika Fišerová prac. OcÚ 


